

## ОТ АВТОРА

Эту книгу я посвящаю тем погибшим солдатам, с которыми прошёл весь путь войны нашего отряда, проливая свою кровь вместе с ними. Мы не жалели врагов, но и они нас не жалели.

Мы «тонули» в собственной крови и проливали нещадно чужую кровь.

Наш отряд был секретным, и мы все были давно списаны из списка живых, но и в списке мёртвых нас не было. Даже мёртвым никто из нас не имел права попасть домой. В лучшем случае, каждого своего убитого, если удавалось (а удавалось далеко не всегда), мы хоронили сами; в худшем случае и этого мы не могли сделать.

Мы, фактически, из-за соблюдения режима строгой секретности, были «приговорены» к смерти своим высшим военным командованием. Поэтому, даже если бы кто-нибудь из нас выжил, его бы не выпустили за пределы простирившихся вокруг нас бескрайних песков Афганистана. Но до этого не доходило: из-за постоянных боёв погибали в нашем отряде быстро, солдаты жили считанные дни, а многие – и считанные часы. Раненых наших у нас не забирали, и мы помогали им как могли, но выживали немногие. В итоге, каждый из нас знал, что вырваться любому из отряда можно только после собственной смерти.

Мы несли смерть, уничтожая вражеские базы, караваны с оружием, отдельные отряды, но и сами были приговорены нашей работой к смерти. Этим уничтожением оружия и живой силы противника мы спасали тысячи жизней своих солдат, но не спасали себя и гибли.

Может быть, кому-то покажется это странным или даже смешным, но мы тогда верили в то, что несли свободу этой стране. Многие солдаты отряда умирали на моих руках и, в последние секунды своей жизни, просили меня: ты дойди; слышишь, дойди до России и расскажи о нас. Их глаза перед смертью мне никогда не забыть. В этих глазах таилось тяжёлое чувство обиды – обиды за то, что парней бросили на верную смерть. Парни словно знали, что я должен был вернуться домой и рассказать о них эту правду. Может быть, в последние секунды жизни они это чувствовали.

Хуже всего было то, что о смерти этих парней никто и никогда не знал правды.

Я хочу рассказать о том, что видели мои глаза и что слышали

мои уши.

Я был в плену и выжил. Пронзённый пулями и осколками, снова выжил.

Тогда там, на этой войне, я по-настоящему поверил в Бога. Может быть, чтобы в Него по-настоящему поверить, нужно действительно пройти через «ад на земле». Я и мои боевые товарищи прошли через него, но вышел из этого ада только я... Их кости до сих пор остались белеть в бескрайних песках Афганистана, а их души часто «приходят» в моих снах ко мне и спрашивают, рассказал ли я о них живым. Они требуют правды о событиях той войны – даже после своей смерти.

Мы были солдатами и честно выполнили свой долг. И в последнем бою с существенно превосходившим нас в живой силе противником мы не струсили, не побежали, не сдались в плен, а бросились навстречу врагу и... погибли.

И только Высший Суд Божий может решить снова: жить мне или умереть.

О большой крови в афганской войне, о пытках, казнях в плену, страданиях человеческого тела и души, о Победе Божьей силы над смертью рассказывается в этой книге.

Да благословит Господь книгу эту и высушит слёзы матерей, которые потеряли своих сыновей в бескрайней афганской пустыне смерти!